

Спокойствие граждан - главная забота Добровольной народной дружины «Карлукская»

Зачем нужна добровольная народная дружина?

Глава Карлукского МО А.В. Марусов рассказал, что идея создания добровольной народной дружины появилась давно.

Ведь участковый, который работает в д.Карлук закреплен также еще за несколькими деревнями Иркутского района. Заниматься профилактикой, предупреждением преступлений и других противоправных действий ему попросту не хватает времени. Кроме того, участковые уполномоченные очень часто меняются.

Поэтому, чтобы заниматься профилактикой правонарушений, для участия в рейдах в комендантские часы, для обучения населения противопожарным мерам безопасности и привлекаются народные дружинники.

С какими трудностями столкнулись при создании добровольной народной дружины?

По словам Александра Васильевича Марусова, проблемы в том, чтобы подобрать кандидатуры самих дружинников, не было. «У нас в д.Карлук много достойных людей. Мы выбрали лучших из лучших, самых ответственных, уважаемых карлукчан, к которым прислушиваются односельчане. Ведь каждый народный дружинник должен обладать весомым личным авторитетом. Кроме того, дружинник должен уделять личное время общественной деятельности, так как дежурить приходится и поздним вечером, и в ночное время. Наши дружинники оправдывают доверие односельчан и достойно несут свою службу. Это

- Ситников Николай Васильевич - командир дружины, участник войны в Афганистане, боевых действий в Чеченской Республике

- Петухова Екатерина Дзыновна - член народной дружины, фельдшер ФАП д. Карлук

- Верхотуров Евгений Владимирович - заместитель командира дружины, участник боевых действий на Северном Кавказе.

- Борисова Елена Петровна - член народной дружины, воспитатель детского сада д. Карлук.

- Липичев Вячеслав Николаевич - член народной дружины, участник боевых действий на Северном Кавказе и Чеченской Республике.

- Прокопьева Людмила Михайловна - член народной дружины, воспитатель детского сада д. Карлук.»

Народная дружина должна быть обязательно внесена в Областной реестр народных дружин, так как дружинники могут патрулировать территорию деревни только в сопровождении сотрудника полиции. Для этого необходимо было зарегистрировать большое количество документов. Здесь возникала

проблема с соблюдением сроков регистрирующими органами. Но, несмотря на все сложности, народная дружина создана и уже приступила к своей работе.

Какие сложности возникают в процессе работы?

План работы, график рейдов добровольной народной дружины необходимо согласовать с отделом полиции. К сожалению, отклика в нашем районном отделе полиции ОП-10 не нашли. Вынуждены были обратиться в Межмуниципальное управление МВД России «Иркутское». Заместитель начальника управления (по охране общественного порядка), подполковник юстиции Ю.С.Тигунцев назначил встречу с Главой Карлукского муниципального образования А.В.Марусовым и предложил сотрудничать напрямую. Началась плодотворная совместная работа.

Что уже удалось сделать?

Совместно с сотрудниками уголовного розыска, участковыми уполномоченными, инспекторами по работе с несовершеннолетними, сотрудниками паспортно-визовой и миграционной служб ежемесячно **проводятся рейды**. Осуществлялось патрулирование улиц, проведено 148 бесед с жителями села по предупреждению разных видов мошенничеств, вручены памятки с предупреждающей информацией.

Полицейские и дружинники **особое внимание уделили пожилым людям**, которые в силу возраста часто становятся жертвами аферистов. Под различными предлогами - проведения денежной реформы, проверки газового оборудования, покупки товаров или оказания услуг, злоумышленники проникают в жилища граждан и лишают их накопленных сбережений.

Стражи порядка напомнили гражданам о необходимости быть более бдительными и внимательными при общении с незнакомыми людьми, не впускать их в квартиры и обязательно требовать документ, удостоверяющий принадлежность к той или иной службе, не разглашать никаких сведений о себе или родственниках.

Народные дружинники и сотрудники полиции также предостерегали пенсионеров от покупки лекарственных препаратов, дорогостоящей медицинской техники у незнакомых людей, какими бы представительными внешне они не выглядели.

Особое внимание во время бесед было уделено телефонным мошенничествам. Участники рейда рассказали, что наиболее распространенный вид обмана по телефону - требование выкупа или взятки за освобождение якобы задержанного за совершение правонарушения родственника. Как правило, жертвами преступников становятся пожилые люди, которых легче всего ввести в заблуждение. Звонки



осуществляются рано утром или ночью, чтобы застать граждан врасплох. В таких случаях полицейские советуют прервать звонок и перезвонить лицу, которое якобы попало в беду.

Распространены и случаи, когда злоумышленники представляют сотрудникам банка, которые сообщают о блокировке банковской карты, после чего предлагают устно сообщить реквизиты банковских карт или ввести определенную комбинацию цифр для разблокирования карты. После совершения данных операций денежные средства списываются с банковского счета потерпевших.

Особое внимание участниками рейда уделялось соблюдению мер в противопожарный период. По этому направлению было проведено 172 профилактических беседы с раздачей наглядной информации о запрете разведения костров в лесу и соблюдением правил пожарной безопасности в быту.

Осуществлялась **проверка семей и несовершеннолетних**, находящихся в социальном опасном положении и на особом контроле в комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Карлукского МО. Всего проверено 36 семей и 44 несовершеннолетних. Нарушений не выявлено.

В ходе **проверки магазинов** были выявлены нарушения реализации алкогольной продукции и молочного режима. По данным нарушениям составлены административные протоколы.

Сотрудники миграционной и паспортно-визовой службы **проверили законность нахождения иностранных граждан на территории д. Карлук.** Выявлено одно нарушение миграционного законодательства.

Взаимодействие полиции и народных дружинников способствует не только охране общественного порядка, но и предупреждению и пресечению правонарушений.

Дни профилактики на территории Карлукского МО будут и в дальнейшем проводится ежемесячно. В планах привлечение подразделений ГИБДД, наркоконтроля, УФСИН, лицензионно-разрешительной службы.

Все члены ДНД «Карлукская» в рамках образовательной программы «Противостихийная экспедиция» прошли теоретические и практические мастер-классы по оказанию первой помощи пострадавшим силами добровольцев, аварийно-спасательным работам, поисково-спасательным работам, по тушению пожаров. Детальное изучение пожарно-спасательной техники, специального снаряжения и профессионального оборудования спасателей, принципов работы GPS-навигаторов и другого оборудования, применяемого при поиске пострадавших в лесу, и получили сертификаты.

«Огромная благодарность заместителю начальника полиции (по охране общественного порядка) МУ МВД России «Иркутское», подполковнику полиции Тигунцеву Юрию Семеновичу, за то, что сразу откликнулись и приступили к эффективному сотрудничеству, за оперативность. За большую работу в деле регистрации карлукской добровольной народной дружины и организационное сопровождение ее деятельности благодарю специалиста администрации Карлукского МО Ермолину Светлану Юрьевну. Также благодарю всех сотрудников полиции, которые участвовали в проведении профилактических мероприятий на территории нашего муниципального образования и, конечно же, наших дружинников за общественно полезную работу. Уверен, что и в дальнейшем совместно мы сможем многого достичь в деле профилактики правонарушений», - говорит Глава Карлукского муниципального образования А.В.Марусов.

Уважаемые медицинские работники д.Карлук!

Вам выпала непростая миссия — постоянно находиться в готовности прийти на помощь, самоотверженно следуя своему профессиональному долгу. Это требует огромных сил, энергии, чуткости. Но результат вашей ежедневной работы — это спасенные жизни. Это оправдывает все усилия. Этот праздник по праву можно считать днем всенародного признания благородного труда врачей, медицинских сестер, всех работников здравоохранения, кто сердцем чувствует боль и страдания людей и помогает сохранить самое дорогое — здоровье и жизнь.



Человеколюбие, самоотверженность, высокая ответственность — вот эти черты характера, которые ежедневно проявляются в работе людей самой гуманной профессии. Ваши умелые руки, неравнодушные сердца творят добро, а порой и подлинны чудеса. То, что вы делаете для людей, невозможно переоценить. Потому что вы помогаете людям сохранить здоровье и очень часто просто спасаете жизни! Вы уже больше года находитесь на передовой и впереди ещё тяжелая борьба с коронавирусом. Спасибо Вам за мужество, самоотверженность и профессионализм.

Поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю больших успехов в вашем благородном и таком необходимом труде. Желаю вам уважения коллег и пациентов, долгих и счастливых лет жизни, крепкого здоровья, душевного тепла и любви!

Глава Карлукского МО А.В.Марусов.

17 июня у Соколовой Надежды Николаевны юбилей!

Надежда Николаевна уже 46 лет трудится в Карлукском ФАПе, активно занимается общественной деятельностью. Уважаемая Надежда Николаевна!



Поздравляю Вас с юбилеем! Сердечно желаю Вам долгих счастливых лет жизни, крепкого здоровья, успехов на поприще профессиональной и общественной деятельности!

Глава Карлукского МО А.В.Марусов

Кинолето в Карлуке!



На территории нашего поселения зарегистрирована общественная некоммерческая организация ТОО «Боец», руководителем которой является **Верхотурова Светлана Александровна – медсестра Карлукского ФАП.**

В апреле 2021 года Светлана Александровна приняла участие в грантовом конкурсе, организованном администрацией Иркутского района, с проектом «Кинолето. Показ фильмов под открытым небом» и получила финансовую поддержку на реализацию своего проекта.

В течении четырех месяцев, с июня по сентябрь, поочередно на 10-ти площадках будут проводиться бесплатные киносеансы для всех жителей и гостей д. Карлук. Начало сеансов в 22.00, основной день показов – суббота, резервный (в случае непогоды) – среда. В случае дождя сеансы будут проводиться в Доме культуры для детской аудитории.

Партнерами в реализации проекта «КИНОЛЕТО» выступили администрация Карлукского МО – приобрела 20 скамеек и ИП Моторина Т.В., имеющая лицензию на показ фильмов.

Кураторами в показе фильмов выступают Анна Гурова, Сергей Вотин и Александр Метляев – специалисты

компании Фонтом Медиа. Именно они с учетом пожеланий от населения подберут фильмы для показов и со своей аппаратурой будут приезжать к нам.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ КИНОСЕАНСОВ:

17.07. Ул. Черемушки, 1
24.07. ДНТ «Южное», 57
31.07. Ул. Юбилейная, 20
07.08. ДНТ «Пирс», ул. Административная, 106

14.08. Пер. Фабричный, 7
21.08. Ул. Нагорная, 27 за ДК
28.08. Ул. Вячеслава Колосова, 25
04.09. Ул. Юбилейная, 20
11.09. Ул. Школьная, 3
18.09. Ул. Березовая, 28

Учитывая, что сеансы будут проводиться в вечернее время на открытых площадках, запасаемся средствами от кровососущих насекомых.

Не забываем, что с 23.00 комендантский час и нахождение несовершеннолетних детей возможно только в сопровождении законных представителей.

Приглашаем наших предпринимателей рассмотреть возможность организовать торговлю прохладительными напитками во время кинопоказов.

ПАМЯТКА ГРАЖДАНИНУ, ЗАКЛЮЧИВШЕМУ СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ

Шаг 1.

Обратиться в Центр занятости населения по месту жительства для регистрации в целях поиска работы с пакетом документов:

- паспорт,
- трудовая книжка и (или) сведения о трудовой деятельности, либо документы, их заменяющие,
- документы, удостоверяющие квалификацию,
- справка о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы (службы),
- индивидуальная программа реабилитации инвалида (для граждан, имеющих инвалидность).

Гражданам, впервые ищущим работу (ранее не работавшим), не имеющим квалификации достаточно представить только паспорт и документ об образовании и (или) о квалификации.

Шаг 2.

Зарегистрироваться на Портале «Работа в России»:

- войти на сайт «Работа в России Общероссийская база вакансий и резюме»: www.trudvsem.ru;
- в правом верхнем углу выбрать позицию «СОИСКАТЕЛЬ»;
- нажать на клавишу «ВОЙТИ» (под позицией «СОИСКАТЕЛЬ») и перейти в раздел «Вход для соискателей»;
- ввести пароль и логин от Вашей учетной записи Единого портала госуслуг;
- после введения логина и пароля учетной записи Единого портала госуслуг Вы перейдете в Ваш личный кабинет на портале «Работа в России», в котором Вы сможете заполнить резюме.

Наличие личного кабинета на портале «Работа в России» дает возможность не только просматривать вакансии работодателей, но и направлять отклики по выбранным вакансиям напрямую работодателям.

Шаг 3.

Осуществить поиск работы с последующим заключением трудового договора в период действия социального контракта:

- Центр занятости населения осуществит для Вас подбор подходящих вариантов трудоустройства, исходя из сведений о свободных рабочих местах и вакантных должностях, содержащихся в банке данных вакансий Центра занятости населения, а также требований работодателя к кандидатуре работника,
- окажет профориентационные услуги, с целью выбора профессии и дальнейшего успешного трудоустройства.

Шаг 4.

Прийти в период действия социального контракта профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование, если указанное обязательство установлено социальным контрактом:

- Центр занятости населения проведет для Вас профориентационные мероприятия с целью прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, подберет образовательную организацию и направит Вас на обучение, в период действия социального контракта.

Адреса и контактные телефоны Центров занятости населения Иркутской области размещены на интерактивном портале министерства труда и занятости Иркутской области <http://irkzan.ru>

День Памяти и скорби

22 июня, в День памяти и скорби, по всей стране проходят памятные мероприятия, возлагаются цветы к памятникам Великой Отечественной войны. Эту скорбную дату мы отмечаем как День памяти, день гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не пожалел жизни, не вернулся с кровавых полей сражений за свободу и независимость Родины.

Вот и у нас в Карлуке сотрудники Администрации, общественники, жители деревни возложили цветы к Памятнику участникам Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания павших односельчан. На митинге выступили со словами скорби и печали председатель Совета ветеранов Бутакова Л.А., и Глава Карлуцкого МО Марусов А. В.: «Вечная память всем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом. Мы надеемся, что проделанная нами работа способствовала формированию чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины. Верим, что люди поймут, что если быть вместе, любить и уважать друг друга, можно жить дружно и счастливо. И вместе строить мир!»



Воспоминания нашей односельчанки Дядькиной Елены Дмитриевны Детство в оккупации.

Я родилась 22 апреля 1933 года на Украине. Раньше в школу принимали с 8-ми лет, и учиться было большое желание. Я посещала детский сад. Это было самое счастливое время в моей жизни. В день, когда нас провожали в школу, после праздника нам объявили, что началась война.

Этот страшный день я запомнила на всю жизнь: сле цами. Издавались указы, по которым запрещалось общаться с родственниками, соседями. Сидели по домам. Потом начались облавы на взрослых и детей, чтобы угонять их на работу в Германию. Стали создаваться партизанские отряды. Помню такой случай. Парень и девушка полюбили друг друга еще до войны. Парень ушел в партизаны, а к его девушке стал приставать немецкий солдат. Парень решил его убить, но лишь ранил ночью на нашей улице. Немцы взбеленились, врывались в спящие дома, хватили всех подряд, сгоняли всех на площадь. У нас дома был пес, жил в будке, очень лалял, и его тут же убили перед крыльцом. Мы с братом (ему было 3,5 года) ревели в голос и нас припугнули пистолетом. Когда маму и ее сестру увели, мы с братом от страха спрятались в шкаф, сидели, как мыши. А в это время на площади выстроили в ряд согнанных людей и объявили им, что они должны выдать преступника, выдать всех членов партии и работавших в райкоме коммунистов. А если не выдадут, каждый десятый будет расстрелян. Выбор пал на маму. Она кинулась к офицеру, проходившему по рядам, попросила его отпустить ее забрать детей, чтобы погибнуть вместе. Немец на чистом русском языке сказал ей, чтобы шла домой (он был сыном русского помещика). Маму отпустили. Она кинулась домой и не могла нас найти. Мы услышали ее и



вылезли из укрытия.

Посещение школы было обязательным для всех до 5-го класса. Учебники были все перечеркнуты и заклеены те места, где было о Ленине, о Сталине. Писали, кто на чем мог и чем мог. Чернила варили из ягод бузины, а писали на старых газетах между строк. Дрова для железных «буржук» приносили сами. Вкус хлеба мы не знали, выручали овощи – сахарная свекла, тыква. Ходили под запретом властей (немцев, а потом и наших) собирать колоски, сушили, обмолачивали зерно, самостоятельно мололи зерно на муку. Почти в каждом доме была самодельная «крупорушка». Пекли хлеб с тыквой, свежей лебедой.

Вспоминается происшествие при немцах. Из деревни пригнали русских пленных и готовили их для угона в Германию. Жили они в школе, спали на соломе на полу, кормили баландой из гнилых овощей. Терпеть было равно смерти. Решили пленные поджечь школу. Подожгли солому, окна горели,

стали выбегать. Немцы сначала стреляли, а потом просто стали бить прикладами выбегавших. Конечно, было много жертв. Одна женщина пожилого возраста спрятала под юбку (она у не цыганского размера была) одного из пленных. Она с пленным под юбкой прибежали к нам во двор (мы жили ближе всех). Этот солдат остался у нас. Помню, как мама и тетя его мыли, он был в бумажном кишаче вшами белье. Он был у нас, пока город не освободили от немцев. Днем он прятался в подполье, а ночью выходил. После освобождения писал нам письма благодарности, а потом связь оборвалась, наверное, погиб.

После освобождения от немцев стало морально легче, но голод донимал, ведь все было для фронта, для победы. В школе давали в обед хлеба грамм 100 и чайная ложка сахара сверху. Хлеб я съедала сама (по настоянию мамы), а сахар несла братику.

В здании учительского института организовали госпиталь для раненых. Мы, школьники, по выходным или после школы ходили в госпиталь с концертами, читали стихи, пели песни. Помогали взрослым гладить стиранные бинты.

Очень тяжело было в первые послевоенные годы. Давали карточки-талоны на хлеб. С ночи записывались в очередь за хлебом. В магазин пропускали по 10 человек. Какая была радость, что несешь хлеб домой! Приходилось работать после уроков, так как город стоял в руинах. Все работали бесплатно. Мы школьники чистили кирпич, а взрослые разбирали и сортировали кирпич целый.

Детства у детей периода войны и первых лет послевоенного времени не было, все были взрослые. Но несмотря на это, жили дружно, помогали друг другу, верили в добро, в счастье, хотя война не щадила никого.

Уважаемые жители Карлуцкого муниципального образования!

Информируем Вас о том, что согласно части 1 статьи 160 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) одной из мер социальной поддержки граждан является предоставление отдельным категориям граждан в порядке и на условиях, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами местного самоуправления, компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (далее соответственно – компенсация, ЖКУ).

Одним из условий предоставления компенсации является отсутствие задолженности по оплате за ЖКУ или заключение и (или) выполнение гражданами соглашений по ее погашению.

Сообщаем, что в 1 июля 2021 года Федеральным законом от 28 ноября 2018 года №442-ФЗ «О внесении изменений в статьи 159 и 160 Жилищного кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №442-ФЗ), внесены изменения в ЖК РФ, предусматривающие, что субсидия или компенсация расходов на оплату ЖКУ не предоставляется гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу решением суда непогашенной задолженности по оплате ЖКУ, которая образовалась за период не более чем за три года.

При этом устанавливается, что информацию о наличии у граждан такой задолженности орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или уполномоченное им учреждение получает из государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства.

Обратитесь за данными мерами социальной поддержки Вы можете по адресу: г.Иркутск, ул. Академическая, 74 ОГКУ «УСЗН по Иркутскому району».

Что выбрать ИП или ООО

Характеристики	ИП	ООО
Число участников	Предприниматель – конкретное физическое лицо. Подходит для индивидуального бизнеса	Число участников ООО от 1 до 50. Подходит для совместного бизнеса
Уставной капитал	Нет	Да, минимум – 10 000 руб.
Ответственность	Отвечает всем своим имуществом в том числе личным	Отвечает ООО как юридическое лицо, а не его участники. После ликвидации общества обязательства прекращаются. Однако если в банкротстве выданы участнику общества, на них может быть возложена субсидиарная ответственность по обязательствам ООО.
Оформления по видам деятельности	Есть	Нет
Бухгалтерский учет	Достаточно ведения книги учета доходов и расходов	В полном объеме
Налоговые ставки	Пошлина ЕСН, УСН, ЕВД, может применяться патент	ЕСН, УСН, ЕВД
Характеристики	Распределение дохода	ИП
Характеристики	ИП	ООО
Преимущества деятельности	Упрощена. Необходимо подать в ФНС заявление и уплатить пошлину	Сложная процедура в несколько этапов

Работаешь один - стань самозанятым

Налог на профессиональный доход – специальный режим для самозанятых

Необходима регистрация в качестве ИП	Нет
Как стать налогоплательщиком налога на профессиональный доход	Зарегистрироваться в качестве налогоплательщика можно, скачав мобильное приложение «Мой налог», или через web-кабинет «Мой налог»
Налоговая ставка	4% при реализации товаров (работ, услуг) физическим лицам, 6% при реализации товаров (работ, услуг) ЮЛ и ИП
Отчетность	Нет
Периодичность уплаты налога	Ежемесячно
Основные ограничения	По доходам за год (не более 2,4 млн. руб.) Отсутствие наемных работников
Ведение налогоплательщиком налогового учета	Нет
Налоговая база	Доход от реализации товаров (работ, услуг) за исключением доходов, полученных по трудовому договору

Льготный кредит для «Самозанятых» и «ИП»

Сумма кредита	До 1 млн для самозанятых, до 5 млн для ИП без наемных сотрудников. Срок регистрации Заемщика на дату подачи заявки – от 0 месяца
Срок кредита	До 36 месяцев
Ставка	7,75%
Обеспечение	Без залога
Кредит зачисляется на расчетный счёт в любом банке	

мой бизнес
центр оказания услуг

КАК ОТКРЫТЬ СВОЁ ДЕЛО



+7 (3952) 202-102

info@mb38.ru

mb38.ru

mybusiness.irk

mybusiness_irk

Алгоритм открытия своего дела



Работа на себя - плюсы

- Свобода в принятии решений
- Свободный график
- Возможность реализовать свои мечты
- Постоянное самосовершенствование
- Понятная мотивация - зачем ты делаешь каждый шаг
- Возможность устанавливать свои правила игры
- Жизнь без иллюзий – большая осознанность
- Честность перед самим собой

Работа на себя - минусы

- Частое отсутствие выходных - твоя работа полностью заполняет твою жизнь
- Отсутствие гарантированной зарплаты, Ваши доходы зависят от Вас.
- Материальная ответственность перед персоналом и партнерами
- Высокий уровень стресса

Работа по найму - плюсы

- Стабильность
- Гарантированный доход
- Лимитированный рабочий день
- Честность бизнес-процессов
- Разделение ответственности
- Понятные социальные гарантии
- Возможность легко сменить работу

Работа по найму - минусы

- Ограниченная возможность влиять на свой доход
- Частое присутствие непонятных или бессмысленных задач
- Карьерный потолок
- Вероятность сокращения или увольнения
- Борьба за место под солнцем в коллективе

Регистрация в качестве ИП

- Подписанное заявление о государственной регистрации
- Паспорт и его копия
- Копия ИНН
- Квитанция об уплате государственной пошлины (800 рублей)

ВАЖНО

В качестве плательщика указывается будущий ИП. Заявителем при государственной регистрации индивидуального предпринимателя может быть только само физическое лицо

Регистрация ООО

- Подписанное заявителем и заверенное нотариусом заявление о государственной регистрации
- Устав организации (2 оригинала, прошитые)
- Решение учредителя или протокол собрания учредителей (или также решение учредителей о создании организации)
- Договор об учреждении (если 2 и более учредителей)
- Гарантийное письмо на адрес (если в дальнейшем будет заключен договор субаренды, то письмо-просьбу и письмо-согласие)
- Квитанция об уплате государственной пошлины, размер которой составляет 4000 рублей)

Как подобрать оптимальный налоговый режим

На сайте ФНС России опубликован информационный сервис «Выбор подходящего режима налогообложения». С его помощью можно в интерактивном режиме подобрать оптимальную систему налогообложения.

Пользователь выбирает категорию, к которой он относится: индивидуальный предприниматель, компания или физлицо, незарегистрированное в качестве ИП. Также можно указать размер дохода и количество наемных работников.

В зависимости от этих параметров система предложит подходящие налоговые режимы: «упрощенка», патент, налог на профессиональный доход или общий режим.

Налоговый режим	Ставка	Налогооблагаемая база
ОСНО	20%	Прибыль
УСН «Доходы»	6%	Доходы
УСН «Доходы минус расходы»	15%	Доходы, уменьшенные на величину расходов
ЕСХН	6%	Доходы, уменьшенные на величину расходов
Патент	6%	Возможный годовой доход
ЕНВД (отменен с 2021 года)	15%	Вмененный доход

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛИ!

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 8 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»

Физические и юридические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

Уплата штрафа не освобождает землевладельца от обязанности уничтожить коноплю на его участке.

СТАТЬЯ 10.5 КоАП РФ

Непринятие землевладельцем мер по уничтожению дикорастущей конопли влечет наложение административного штрафа:

НА ГРАЖДАН

3000-4000
РУБЛЕЙ

НА ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ

5000-10000
РУБЛЕЙ

НА ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

50000-100000
РУБЛЕЙ

За неуничтожение наркотических растений лицо может быть привлечено к административной ответственности повторно!

**СЛЕДИТЕ ЗА СВОИМИ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ!
ВАША СОБСТВЕННОСТЬ - ВАША ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!**



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

Подписано постановление Правительства Российской Федерации № 949 от 21.06.2021. Оно устанавливает сроки проведения Всероссийской переписи населения — с 1 по 31 октября 2021 года.

В ходе предстоящей переписи жители России смогут переписаться самостоятельно на портале Госуслуг, в том числе в отделениях МФЦ. Интернет-перепись – это новый для России способ переписи, когда между респондентом и электронным переписным листом нет посредника в виде переписчика.

Параллельно с Интернет-переписью будет проводиться опрос населения переписчиками. Все переписчики будут оснащены планшетными компьютерами с электронными переписными листами, вопросы которых совпадают с онлайн-опросниками. Бумажные формы переписных листов могут применяться как резервный способ сбора информации.

Полученные данные переписи позволят лучше увидеть социально-экономические процессы, происходящие в регионах России, городах и селах, точнее планировать развитие страны и принимать необходимые меры в реализации программ поддержки населения.

Уважаемые жители Карлукского муниципального образования!

В связи с ухудшением эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, администрация Карлукского муниципального образования временно приостанавливает личный прием граждан.

Прием документов и заявлений осуществляется дистанционно, посредством электронной почты (karlukmo@yandex.ru), а также нарочно через ящик для корреспонденции, расположенный на здании администрации Карлукского муниципального образования по

адресу: Иркутский район, д. Карлук, ул. Школьная, 1А.

Контактные телефоны:

секретарь
тел. 8 -(3952)- 691-258
организационно-технический отдел
тел. 8 -(3952)- 691-325
финансово-экономический отдел
тел. 8 -(3952)- 691-388

Интернет-сервис «Личный кабинет»
<http://www.karlukskoe.ru>

ПАМЯТКА О ЗАПРЕТЕ КУПАНИЯ В НЕОБОРУДОВАННЫХ МЕСТАХ И МЕРАХ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОСЕЩЕНИИ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ

Лето – замечательная пора для отдыха детей и взрослых. В теплые дни хочется отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере. Однако, беспечное поведение на водном объекте, неорганизованное и бесконтрольное купание таят в себе серьезную опасность. Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Детвора устривает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавают на бревнах, досках и самодельных плотках. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели.

Помните, что на водоемах запрещено:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
- загрязнять и засорять водоемы;
- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;
- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей. Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности! Помните, что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей! Чаще всего гибель людей на воде происходит по вине самих утопающих, в результате легкомыслия, переоценки сил и возможностей. В результате неумелых действий возникает паника и сковывающий человека страх. Обеспечение безопасного отдыха людей на воде и особенно детей требует от взрослых организации купания и строгого соблюдения правил поведения детьми на водоемах. В связи с установившейся жаркой погодой, администрация Карлукского МО просит соблюдать вышеперечисленные меры безопасности.

Согласно требованиям безопасности не допускаются:

- одиночные, без контроля взрослых, купания детей и просто нахождение их у водоема;
- купание в необорудованных и запрещенных для купания водоемах;
- использование плавсредств, не разрешенных для купания (надувные матрасы, автомобильные камеры и т.п.);

- категорически запрещается проведение любых мероприятий на воде вне пределов видимости и без обеспечения средствами сигнализации, оповещения и связи.

Требования к выбору места для купания в незнакомом водоеме:

Необходимо перед купанием обследовать водоем. Место, выбранное для купания, должно находиться на песчаном берегу и иметь удобный спуск к воде. Нужно убедиться в том, что в месте, выбранном для купания, отсутствуют коряги, нет топьяка, дно имеет постепенный уклон без ям и уступов, нет водорослей, острых камней и других опасных предметов бытового и технического мусора

Следует присмотреться к воде. Если она неспокойна, свивается в длинные жгуты – это означает, что тут могут оказаться подводные ямы, ключи, густые водоросли.

Выбрав место для купания, необходимо отметить пределы акватории, за которые запрещено заплывать. Входить в воду нужно постепенно, осторожно, т.к. даже в знакомое место купания ночью течение могло принести различные предметы, которые могут создать серьезные проблемы.

Запрещается организовывать и проводить любые мероприятия на воде в зоне водозаборных станций, плотин, пристаней, причалов, переправ портов и других гидротехнических сооружений. Категорически запрещены любые мероприятия в зонах проведения любых гидротехнических работ, особенно взрывных.

Категорически запрещается подплывать к любым судам, как движущимся, так и стоящим на якорной стоянке, особенно к затопленным или частично затопленным плавсредствам и плавающему топьяку, что смертельно опасно, особенно при волнении на водоеме и на течении. Движущиеся средние и крупные плавсредства создают водовороты, волны и затягивают под винты плавающих вблизи людей.

Использование на воде предметов, предназначенных для иных целей (надувных матрасов, автомобильных камер, надувных игрушек и т.д.) постоянно заканчивается трагедией, особенно если пользуется ими человек, не умеющий плавать.

Очень опасны путешествия по воде на самодельных плотках, плавающих деревьях, бревнах и иных предметах, представляющих собой хозяйственный и строительный мусор. Важным условием безопасности на воде является как общая дисциплина, организованность, так и ответственность.

Соблюдение мер предосторожности – основное условие безопасности на воде, а умение плавать – главное требование безопасности проведения мероприятий на воде.

АДМИНИСТРАЦИЯ КАРЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НАПОМИНАЕТ О ТОМ, ЧТО КУПАНИЕ НА ВОДОЕМАХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ КАРЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАПРЕЩЕНО!!!

Уважаемые жители д.Карлук!

По данным Межрайонной ИФНС №12 по Иркутской области сумма задолженности по налогам в бюджет поселения по состоянию на 17 февраля 2021 года составляет **10 350 341,07 рублей!**

Напоминаем, что за несвоевременную уплату налогов начисляются **пени**.

Налоги, поступающие в бюджет поселения, направляются на содержание автодорог, благоустройство территории, в том числе на организацию уличного освещения, развитие культуры и спорта д.Карлук.

Убедительная просьба погасить имеющуюся задолженность в ближайшее время.

Информацию о задолженности можно получить по адресу:
1. Межрайонная ИФНС №12 по Иркутской области г.Иркутск, ул.Байкальская, д.249, 4 этаж, тел.26-85-75, 26-85-76

Узнать о наличии или отсутствии задолженности, получить квитанции на уплату налогов возможно в офисах Многофункциональных центров. Государственная услуга «Прием заявления и выдача платежных документов на уплату задолженности по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам от физических лиц» предоставляется всем гражданам в режиме реального времени при посещении филиалов (отделений) МФЦ, расположенных на территории Иркутской области. Физическим лицам для получения информации о наличии (отсутствии) задолженности потребуются документ, удостоверяющий личность или нотариальная доверенность для представителя заявителя. Налогоплательщикам, имеющим задолженность по транспортному, земельному налогам, налогу на имущество будет выдана квитанция с суммой задолженности и пени. Произвести оплату по выданной квитанции можно с помощью платежного терминала или в ближайших пунктах приема платежей. Своевременно уплаченные гражданами налоги являются основой благополучия и финансовой стабильности государства.



УФНС России по Липецкой области

Уважаемые налогоплательщики!

НЕОБХОДИМО ОПЛАТИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ!

Уклонение физических лиц от уплаты налогов ВЛЕЧЁТ:

- 1 Начисление пени за каждый день просрочки платежа
- 2 Применение процедур принудительного взыскания задолженности, в том числе за счет имущества и денежных средств должника
- 3 Ограничение права на выезд за пределы Российской Федерации либо арест имущества в случаях, предусмотренных законодательством
- 4 Привлечение к уголовной ответственности по статье 198 Уголовного кодекса Российской Федерации



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ

ПРОВЕДИТЕ ЛЕТО БЕЗ ДОЛГОВ!

Погасите задолженность по имущественным налогам

УЗНАТЬ О ДОЛГЕ ЛЕГКО



через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»



на сайте госуслуг www.gosuslugi.ru



в МФЦ



в налоговом органе по месту регистрации

ПОГАСИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПРОСТО



через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»



через сайт госуслуг www.gosuslugi.ru



через сервис «Заплати налоги» на сайте ФНС России



через платежные терминалы, банки или почтовые отделения

ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ СЕРВИСОМ «ЗАПЛАТИ НАЛОГИ»

Электронный сервис «Заплати налоги», расположенный на сайте ФНС России, позволяет сформировать платежные документы, уплатить текущие начисления и погасить задолженность по налогам в режиме онлайн.

Доступ к сервису осуществляется через главную страницу сайта ФНС России (www.nalog.ru) или по специальному QR-коду, при наличии соответствующего приложения в мобильном телефоне.



С Юбилеем!

Администрация Карлукского муниципального образования и Совет ветеранов поздравляет с Юбилейными датами и Днем Рождения

Борисову Любовь Михайловну – 70 лет

Бондаренко Людмилу Эммануиловну - 70 лет

Бушкова Александра Петровича – 85 лет

Лесникову Валентину Афанасьевну – 91 год

В День рождения желаем Вам прожить еще много лет в здоровье и хорошем самочувствии, чтобы каждый день был наполнен любовью близких людей, приносил радость, улыбки и приятные минуты. Чтобы жизнь была наполнена интересными событиями, а положительный опыт прожитых лет Вы передали детям и внукам.



Чтобы помнили



Продолжаем публикацию материалов из районной газеты «Ангарские огни»
Газета «Ангарские огни»
от 24 июня 1978 года.

Галина Горяшина работает на птицефабрике «Иркутская» сортировщицей яйцесклада. Она – одна из самых активных комсомолок, член фабричного комитета, депутат Хомутовского сельского совета. Ударник коммунистического труда Галина горяшина за свой ударный труд неоднократно награждалась почетными грамотами, отмечалась денежными премиями.

Горяшина – студентка-заочница Иркутского совхоза-техникума. Фото Б. Шепелева

«Ангарские огни» за 18 июня 1978 года

Серафима Семеновна Ощерина со своей дочерью Мариной. Мать работает птичницей с начала организации птицефабрики «Иркутская». После окончания 10 классов пришла работать на птицефабрику и дочь. Мать стала ее наставницей: обучила передовым приемам труда. Включившись в социалистическое соревнование, они добились яйценоскости от курицы-несушки по 86 штук за 4 месяца и заняли первое место среди соревнующихся цехов.

Марина – комсомолка, пользуется уважением в коллективе. Фото Б.Шепелева.



НА СНИМКЕ: Серафима Семеновна Ощерина со своей дочерью Мариной. Мать работает птичницей с начала организации птицефабрики «Иркутская». После окончания 10 классов пришла работать на птицефабрику и дочь. Мать стала ее наставницей: обучила передовым приемам труда. Включившись в социалистическое соревнование, они добились яйценоскости от курицы-несушки по 86 штук за 4 месяца и заняли первое место среди соревнующихся цехов.

Марина – комсомолка, пользуется уважением среди коллектива.

Фото Б. Шепелева.



«Ангарские огни» от 18 сентября 1979 года

Около восьми лет работает на птицефабрике «Иркутская» ударник коммунистического труда птичница Евдокия Анфирировна Забоева. За свой безупречный труд неоднократно награждалась Почетными грамотами и денежными премиями.

По результатам работы фабрики за восемь месяцев она заняла второе место, получив от каждой курицы-несушки по 165 яиц, при плане 155.

Фото Б. Шепелева.

«Ангарские огни» от 13 августа 1979 года

На счету комплексной строительной бригады Владимира Шалаева из ПМК-172 треста «Иркутсксельстрой» немало сданных в эксплуатацию объектов. И это несмотря на то, что бригада молодежная. Строители хорошо поработали на возведении нового корпуса ремонтно-механического завода

в Хомутово, затем построили здание цеха для Иркутской птицефабрики. Сейчас ведут жилищное строительство в Карлуке.

На снимке: Прораб Анатолий Никитич Алексеенко среди молодых строителей бригады. Третий справа Владимир Шалаев. Фото Б.Шепелева.



На счету комплексной строительной бригады Владимира Шалаева из ПМК-172 треста «Иркутсксельстрой» немало сданных в эксплуатацию объектов. И это несмотря на то, что бригада молодежная. Строители хорошо поработали на возведении нового корпуса ремонтно-механического завода в Хомутово, затем построили здание цеха для Иркутской птицефабрики. Сейчас ведут жилищное строительство в Карлуке.

НА СНИМКЕ: прораб Анатолий Никитич Алексеенко среди молодых строителей бригады, третий справа Владимир Шалаев.

Фото Б. Шепелева.